

## CORRIGENDA

- V. 4, p. 130 equation (2) for superscripts  $p + 1$  and  $p + 2$  read  $p + 2$  and  $p + 4$ .  
 V. 4, p. 151, l. -4, for 23 read 33.  
 V. 4, p. 205 l. 2, for by. read by:.  
 V. 4, p. 244, l. 1 for on read an.  
 V. 4, p. 255-259. The following omissions and corrections in the Name Index were kindly supplied by S. A. JOFFE:

*Insert*

Aiken H. H., 228	Lipkis R., 108
Archibald R. C., 124	McPherson J. L., 117
Bernoulli J., 189, 191, 208-212	Möbius A. F., 84
Bragg W. L., 177	NBSCL, 161, 163
Buchner J. P., 191	Nye J. F., 177
Clausberg C., 198	Pell J., 189
Cossar J., 179	Rao C. R., 209
Emde F., 152	Richardson L. F., 75
Erdélyi A., 90	Scherberg M. G., 173
Heisenberg W., 151	Sharp A., 198
Herget P., 132	Sherwin H., 198
Hinrich J. C., 198	Smith C. S., 16
Hobson E. W., 185	Stibitz G. R., 114
Huskey H. D., 108	Stone A. H., 98
Jahnke E., 152	Thomas T. Y., 99
Kolmogoroff A., 118, 127	Tricomi F. G., 217
Küssner H. G., 153	Vega G., 199
Lévy P., 204	Whitfield J. W., 210
Liebmann H., 75	Wolfram I., 191
Liénard A., 94	

*Delete*

Kössner, Sherberg, Smith C. B.

<i>For</i>	<i>Read</i>	<i>For</i>	<i>Read</i>
Erdélyi	Erdélyi	Stieljes	Stieltjes
Posch	Pösch	Vantil	Van Til
Prevost	Prévost	Weiner J. P.	Weiner J. R.
Spagenberg	Spangenberg	Zagor H. E.	Zagor H. I.
Shapley H., 26	Shapley H., 25		

*Interchange*

Dennis and Dempsey, Harrison and Harris, Peterson and Peters, Zuckerman and Zucker